

正向小語：休息是為了走更長遠的路,思考是為了走更正確的路。



## 🏠七股萬聖節，雙語闖關，學文化也學英語🏠

七股國小今年的萬聖節活動，由於有外師 Jhackie 加入學校團隊，老師在課堂上介紹萬聖節的由來，並分享在菲律賓慶祝萬聖節的活動。Jhackie 老師提到：萬聖節在菲律賓稱為 All-saints Day，因為有



社會重視家族傳統的觀念，又受到天主教文化影響，萬聖節其實比較接近台灣的清明節和中元節，也有除夕大家團圓的過節味道，在萬聖節除了扮鬼吃糖果之外，就是節日晚上會到墓園跟祖先們團聚在一起。外師另外還介紹了墨西哥的亡靈節，藉由骷髏頭大遊行活動，來緬懷去世的親人或朋友，學生們透過外師的介紹，更加了解世界各地慶祝萬聖節的異國文化！



萬聖節鬼怪，還有加上英文五官的說明！

課堂上的教學活動，Jhackie 老師介紹同學們認識經常出現在萬聖節的各式各樣鬼怪單字 ghost、vampire、monster、zombie、witch、bat、Jack-o-lantern 等等，還有必備的句型 Happy Halloween、Trick or Treat! 學生也利用平板畫出自創的

課後班的 Jenny 老師，也進行 Trick or Treat 教學，帶著低年級的同學，到辦公室來進行「不給糖，就搗蛋！」活動。幼兒園的四位學生，也在幸苒主任的帶領下，開心地跟 Jhackie 老師 say Hello and Happy Halloween!

每週一句：I hope you'll do better next time.

正向小語：休息是為了走更長遠的路,思考是為了走更正確的路。

再來就是精彩熱鬧的闖關遊戲，同學們先要完成萬聖節著色卡，才能進行闖關。各節下課時間，由外師及英語小幫手擔任關主，學生們必須要熟悉萬聖節常用的句型和單字，大聲說出通關密語: Happy Halloween、Trick or Treat!還要正確指出各式妖怪，最後再進行打擊魔鬼的遊戲，才能獲得集點獎勵卡!由學生擔任關主，相互練習句型及單字，讓同學能夠更加深萬聖節文化印象，也因為跟 Jhackie 老師及班上同學的互動練習對話，更能在生活中熟悉說英語的感覺!

校長陳智揚表示：看著學生的著色卡成果，讓原本灰灰暗暗的萬聖節氣氛，藉由學生創意呈現出色彩繽紛、多采多姿的 Happy Halloween!



☆☆國際獅子會 300D1 區第五專區第九分區

七股區偏鄉籃球捐贈公益活動，鼓勵學生養成良好運動習慣☆☆

由大台南家長協會榮譽理事長吳燕卿理事長發起，在國際獅子會 300D1 區第五專區第九分區廖文福主席帶領獅子會的會長及會友蒞臨七股國小捐贈七股、大文、建功、樹林、篤加、竹橋及三股國小共 451 名學生每人一顆籃球，更提供七股國小羽球、足球、排球及籃球，協助學校發展體育運動，養成學生運動之習慣。



吳燕卿理事長表示長期以來在偏鄉學校走訪因此瞭解偏鄉學童的需求，因此發動這次的捐贈活動，期望給予偏鄉學童更好的體育器材，能養成運動的好習慣。廖文福主席也表示，進行社會公益活動是獅子會成立的宗旨，尤其是針對偏鄉學校的需求，獅子會都很願意加以協助。



每週一句：I hope you'll do better next time.